
体操着に関するＷＥＢアンケート（自由意見）R6.12.3～13

その他、体操着等に関して、ご意見などありましたらお聞かせください。 分類

1 奇抜な色合いでないこと。 色

2 白でなくて良いなら白でない方が良いです。 色

3 学年ごとに違う色などをいれてもいいと思います、 色

4 派手な色でなければいいと思います。 色

5 奇抜な色　赤　緑はやめて欲しい、紺色など良い　汚れが目立たないため 色

6 青がいい。緑や、茶色はダメ 色

7 白のTシャツについては汚れが落ちにくいので色も考慮して欲しいです 色

8 尾花沢中学校で着用している紺色の半袖が上記を満たしていてとても使いやすい。白にこだわらなくて良いのなら、紺色・同素材を検討してほしい。 色

9 ネイビーなど誰もが着やすい色が望ましい 色

10 奇抜な色はやめてほしい　赤、緑NG 色

11
紺色など落ち着いた色に尾花沢のカラーをラインで入れるなどにしてほしい。　
緑や赤一色は明るすぎる、　ズボンは膝がすれにくく破れにくい素材にしてほしい

色

12 個人的には今の尾花沢小の運動着ではないものがいいです。特に色が嫌だと子どもが言っています。 色

13 防犯の観点から表に出る名前の刺繍等をしないことも検討していただきたい。 記名

14 お下がりできるように、名前の刺繍を入れない 記名

15 名前を刺繍にしてもよいと思う 記名

16 サイズアップするときに名前を書く場所があるといい。 記名

17 使用頻度が圧倒的に多いものなので、丈夫かつ通気性の良い素材の選定をお願いしたい。 素材

18 体格で困らないように伸び縮みしやすい素材でゆったりとしたフォルムのものがいいです。体に合わせて上下でサイズを選べるととても助かります。 素材

19 肌が弱いので肌にも優しい素材のものも作ってほしいです。 素材

20 肌に優しい素材（肌に直接触れる襟元など）であること。 素材

21 値段が違くて良いので、肌に優しい素材を作ってほしい。 素材

22 汚れが目立たない、落ちやすいなど。生地が白いと汚れが目立ちやすい。 素材

23 上の選択肢にもある長い期間使用するものであるため、丈夫なものである方がよいかと思います。 素材

24
体操着は学校で使用するスポーツウェアなので、「動きやすい」は必要な要素として明白だと思うのでそれ以外で項目を作ったほうが良いと思います。破れに
くい生地だとありがたいです。

素材

25 特に泥汚れが落ちやすい素材を検討していただけるとお手入れしやすくありがたいです 素材

26 いつ頃(何年入学児)から替わる予定なのか、統合の際、現在使用している体操着は使えるのかを知りたい。 その他

27
デザインなんか無駄に考えず、市販品の一つを選んでメーカーで変えればその都度変えればいい
指定店のみで買わないといけない物でなくネットでも買えるようなメーカーの物。

その他

28 上記、チェック以外のものも総合的にみて妥当なところで決めて欲しい その他

29 統合になる前に購入した体育着は、使えなくなりますか。統合小学校で新しく体育着を購入する場合に、補助などして頂けたらと思いました。 その他

30 子供達それぞれ好きな肌触りの生地だったり好きな色があると思うので、選べるように何種類か選択肢があれば、良いと思う。 その他

31 体操着はいらないです。個人で動きやすい服を持たせればそれで良い。 その他

32 体操着購入にあたり、負担が減るような助成があればありがたいと思います。　 その他

33 現在の尾花沢小学校の運動着のままでも良いと思います その他

34
短パンや半袖Tシャツは汚れやすいので、量販店やネットでも購入できる紺色の短パン、白のTシャツなどの色で、指定以外でも着用できるデザインにしてほ
しい。そして、指定以外でも着用OKにしてほしい。

その他

35 統合小学校に通うことになる児童全員分を市で全て負担してほしいです。最初から用意していただけると助かります。よろしくお願いします。 その他

36 早めに決めていただければ、新年度や次の年度からでも一斉に新しいものにしたらいいのではないか。買い替え問題など出てくると思うので。 その他

37 小学校体操着に動きやすさや着やすさ、丈夫さはは当然の事で必要な要素で選択肢に入れるまでもないのでは？ その他

38 運動着を着る子どもたちのことを一番に考えてほしいです。あとは洗濯等々する親のことも気にかけてもらえれば嬉しいです。 その他

39 アンケート結果の公表もぜひ！ その他

40 今現在の体操着購入時、実際着てみたら、表記サイズより小さく感じた。ワンサイズ大き目の物を購入すると良かったなと当時は思った。 その他

41 ありません。 その他

42
白のTシャツ/ 紺のハーフパンツなど基準を決めて、指定にこだわらなくても良いと思います。成長に合わせての買い替えや洗い替えのことを考えると、自由
化の方が経済的。商店街の経済を考慮するとしたら、（アイロンで貼る）ネームワッペンは指定されていても良い。物足りなければアイロンタイプの校章を付け
るなどの工夫で、時代に合わせての変化を取り入れるのも、未来の子どもたちのための新しい取り組みになると思います。

その他

43 汚れが落ちやすく、汚れが目立たないデザインがいい。 デザイン

44 多感な子供が長く着ても飽きないシンプルなデザインがいいと思います。 デザイン

45 上の子のお下がりでも着れるように、なるべく以前のデザインと同じ様なデザインにしてほしいです。 デザイン

46 前チャックが良いと思います デザイン

47
ファスナーが付いているタイプや、ハーフジップなどでも着脱しやすいのかなと思う。
半袖は白いものが主流ですが、体育以外でも着用することもあると思います。絵の具や食べこぼし等によるシミが付くと落ちづらく着色してしまうため、白い半
袖と白以外の半袖２パターンとか選べると嬉しいです。

デザイン

48 デザインが良いもの デザイン
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